

**RETIFICAÇÕES**

**Retificação da Diretiva 2014/59/UE do Parlamento Europeu e do Conselho, de 15 de maio de 2014, que estabelece um enquadramento para a recuperação e a resolução de instituições de crédito e de empresas de investimento e que altera a Diretiva 82/891/CEE do Conselho, e as Diretivas 2001/24/CE, 2002/47/CE, 2004/25/CE, 2005/56/CE, 2007/36/CE, 2011/35/CE, 2012/30/UE e 2013/36/UE e os Regulamentos (UE) n.º 1093/2010 e (UE) n.º 648/2012 do Parlamento Europeu e do Conselho**

*(«Jornal Oficial da União Europeia» L 173 de 12 de junho de 2014)*

Título na capa (no índice) e título na página 190:

*onde se lê:* «...2007/36/CE, 2011/35/CE, 2012/30/UE ...»,

*deve ler-se:* «...2007/36/CE, 2011/35/UE, 2012/30/UE ...».

---